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Spracovanie danej témy vo formáte knižnej publikácie  vychádza v zmysle klasického diela 

od histórie  a počiatkov policajnej kynológie na území Slovenska.  Predkladá popis vzniku 

tvorivého  obdobia kynológie vo viacerých časových úsekoch, zaujímavých pre  všeobecne 

početnú kynologickú komunitu.  

 

Monografia v  textovej časti  veľmi precízne  pojednáva o inštitucionalizácii policajnej 

kynológie, efektivite jej práce, výnimočnosti vzťahu človeka a psa, využitiu psa v rôznych  a 

početných oblastiach policajnej činnosti. Citlivo poukazuje na široké spoločensko-humánne 

dimenzie vzťahu človek – pes. 

 

Kniha prináša podrobný popis  odbornej prípravy policajných psovodov, nadväzujúc na 

výcvik a výsledky použitia psov v policajnej praxi. Autori  detailne  popisujú priebeh prípravy 

a výcviku služobných psov ku klasickým a špeciálnym pachovým prácam t.j. od základných 

stopárskych krokov až po vrcholné výkony v hľadaní drog, zbraní a podobne. 

 

Nakoľko monografia je o slovenskej policajnej kynológii, dosť podrobne  popisuje 

problematiku chovu policajných psov u nás, vhodnosť plemien psov pre túto prácu, 

potrebnosť všeobecnej a veterinárskej starostlivosti.   

 

Zaujímavú kapitolu vytvára pojednanie o vzdelávacom procese a priamej výučby policajnej 

kynológie v Akadémii policajného zboru a poukázaním na dôležitosť tvorivej zahraničnej 

policajnej spolupráce prostredníctvom medzinárodných projektov, priamych súťaží a stretnutí 

kynológov. 

 

„Policajná kynológia na Slovensku“  je vyhľadávaná  ako  súbor odborných  poznatkov  a 

prístupov v  kynologických spoločnostiach, kluboch a v profesionálnych výcvikových 

strediskách. Predkladá formy výcviku, ktoré sa uplatňujú aj v amatérskom sektore. Táto 

„vlastnosť“ monografie ju robí žiadanou a hľadanou aj z dôvodov hodnotnej obrázkovej 

dokumentácie. Zároveň je  vhodným prezentačným dielom slovenskej policajnej kynológie od 

jej počiatkov do súčasnosti. Je súčasne obrazom práce dlhoročného kynológa, a predovšetkým 

tvorivého pracovníka slovenskej policajnej kynológie.  
 


